

Мотиваційний лист Гайдученко Олени Андріївни
для участі в конкурсі на посаду директора комунального закладу
«Северодонецький міський Палац культури»

Я, Гайдученко Олена Андріївна, провідний бібліотекар залу дозвілля та творчості відділу читання та навчально-творчого розвитку підлітків маю намір взяти участь у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Северодонецький міський Палац культури»

Претендувати на посаду мені дає право:

Я, маю вищу спеціальну освіту,

Знаю чинне законодавство в галузі культури та основи адміністративно-господарської роботи.

Маю досвід роботи в організації та проведенні культурно-мистецьких заходів.

Працювала в бібліотеці міського Палацу культури. За цей час добре познайомила з специфікою роботи Палацу культури.

Знаю проблеми, які стоять на теперішній час перед Закладом. Маю пропозиції що до вирішення цих питань, проблем.

Знайома з колективом Палацу культури. Маю добрі творчі стосунки з всіма членами колективу.

Готова співпрацювати з кожним, вислухаю та підтримаю цікаві перспективні пропозиції від колективу Палацу культури, буду відстоювати його інтереси.

Бачу стратегію розвитку міського Палацу культури, як основного центру культури міста, що забезпечує дозвілля та відпочинок мешканців м. Северодонецька.

Своїм головним завданням в разі обрання вважаю наступне:

Направити усі зусилля на розвиток міського Палацу культури.

Створити сприятливі умови для творчої діяльності різних категорій населення, дбати про підвищення ролі і значення міського Палацу культури, як осередку збереження, відродження й розвитку національних культурних традицій, звичаїв та обрядів, зокрема, місцевих, історичної спадщини краю.

Спрямовувати роботу з дітьми та молоддю через створення умов для їх творчого зростання та духовного збагачення на кращих зразках української та світової культури.

Знання, досвід, отримані в процесі роботи, дали мені змогу усвідомити, що найкраща професія для мене, це та, яка допомагає нести людям радість від зіткнення з мистецтвом. Ця робота дуже цікава мені, тому що вона передбачає спілкування з людьми і можливість необмеженого розвитку! Я вважаю, що маю ще багато сил, енергії, задумів для того, щоб покращити діяльність Палацу, бути корисною суспільству, громаді.